



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

№ 256/246 - 347

“24” жовтня 2016 р.

Першому віце-прем'єр-міністру -
Міністру економічного розвитку і
торгівлі України

КУБІВУ С.І.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

(у порядку ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України»)

Шановний Степане Івановичу!

Відповідно до Додатку №3 «Розподіл видатків Державного бюджету України на 2016 рік» до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» за кодом програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету 1211110 (код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету 0133) на 2016 рік передбачено Державну програму «Підтримка державних та регіональних інвестиційних проектів», на яку у державному бюджеті України затверджено кошти для фінансування у розмірі 485000,0 тис.грн.

Відповідно до статті 31 Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» Кабінетом Міністрів України здійснюється (за погодженням з Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету) розподіл коштів державного бюджету для підтримки державних та регіональних інвестиційних проектів між головними розпорядниками бюджетних коштів. Порядок відбору державних та регіональних інвестиційних проектів, на реалізацію яких надається підтримка з державного бюджету, розробляється Міністерством економічного розвитку та торгівлі України і затверджується Кабінетом Міністрів України.

За наявною інформацією, відповідні підзаконні нормативні акти, які мали б визначати процедуру відбору державних та регіональних інвестиційних проектів та порядок спрямування передбачених Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» коштів державного бюджету на їх

18
02/04

18

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
M2 №38816/0/1-16 від 24.10.2016
18:44:51



реалізацію уповноваженими органами державної влади не розроблювались та не затверджувались.

Зважаючи на викладене, на підставі статті 16 Закону України «Про статус народного депутата України», з метою розробки та подання до Верховної Ради України проектів необхідних законодавчих ініціатив, прошу надати інформацію з наступних питань:

чи приймалися (затверджувались) відповідні нормативні акти, які визначають процедуру відбору державних та регіональних інвестиційних проектів та порядок спрямування передбачених Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» коштів державного бюджету на їх реалізацію;

чи було здійснено відбір державних та регіональних інвестиційних проектів, реалізація яких передбачає отримання коштів державного бюджету передбачених Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік». Якщо відбір було здійснено, то повідомити на яких засадах та в якому порядку (конкурс, оцінка економічної ефективності інвестиційного проекту, тощо);

чи було та в якому розмірі у 2016 році відкрито асигнувань та фактично спрямовано грошових коштів за бюджетною програмою «Підтримка державних та регіональних інвестиційних проектів» (код програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету 1211110);

надати інформацію про державні та регіональні інвестиційні проекти, щодо яких у 2016 році відкрито асигнувань та фактично спрямовано грошових коштів за бюджетною програмою «Підтримка державних та регіональних інвестиційних проектів», в тому числі:

повідомити назви, галузі та напрямки реалізації, опис змісту та спрямованість державних та регіональних інвестиційних проектів (виходячи з кінцевого вигодонабувача - соціальна чи державна спрямованість), в т.ч. вказати очікуваний ефект для суспільства чи держави від впровадження інвестиційних проектів;

повідомити данні щодо реєстрації державних та регіональних інвестиційних проектів у Державному реєстрі інвестиційних проектів та проектних (інвестиційних) пропозицій;

повідомити показники економічної ефективності інвестиційних пропозицій або інвестиційних проектів (чиста приведена вартість, внутрішня норма дохідності, дисконтований період окупності, індекс прибутковості);

надати інформацію щодо суб'єктів господарювання (в т.ч. назва та код за ЄДРПОУ), які реалізують державні та регіональні інвестиційні проекти з

залученням передбачених державним бюджетом України на 2016 рік коштів для фінансування у розмірі 485000,0 тис.грн.;

надати інформацію щодо правових підстав визначення суб'єктів господарювання, які реалізують державні та регіональні інвестиційні проекти з отриманням державного фінансування (перемога за конкурсом, оцінка економічної ефективності інвестиційного проекту тощо);

надати інформацію щодо реалізації/виконання (в тому числі відсоток реалізації/виконання) станом на третій квартал 2016 року державних та регіональних інвестиційних проектів з залученням коштів, передбачених державним бюджетом України на 2016 рік;

надати інформацію щодо наявності обставин невиконання (порушення термінів) державних та регіональних інвестиційних проектів чи їх окремих заходів (з зазначенням розміру фінансування передбаченого інвестиційними проектами) та інформацію щодо заходів впливу, застосованих до осіб, винних у невиконанні (порушенні термінів).

З повагою

Народний депутат України

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'K.Yu. Pavlov', written over a faint, illegible stamp or background.

К.Ю. ПАВЛОВ